

【お詫びと訂正】

日本生理学雑誌第85巻2号（2023年5月発刊）に掲載しました、「INTRODUCTION」の福田敦夫氏の稿の中で、高田明和教授のお名前に誤記がありました。
お詫びして訂正いたします。

p.30

[終身会員のご紹介] 私の研究人生と日本生理学会

誤：高田昭和教授

正：高田明和教授

※なお、日本生理学会ホームページ内の当該記事PDFは訂正済みとなっております。

日本生理学会